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NOTICE TO ALL ECONOMIC OPERATORS 

 
CLEARANCE OF RELIEF CONSIGNMENT 

 
 

ECONOMIC OPERATORS ARE HEREBY INFORMED THAT ANY 

GOODS INCLUDING MEDICAL KITS/TOOLS/EQUIPMENT, IMPORTED 

AS AID ON BEHALF OF THE GOVERNMENT BY ANY PERSON IN THE 

CONTEXT OF THE COVID-19, MAY BE ENTERED AS “RELIEF 

CONSIGNMENT” SUBJECT TO THE FOLLOWING CONDITIONS: 

(I)  SUBMISSION OF A BILL OF ENTRY TOGETHER WITH THE 

SPECIFIED DOCUMENTS; AND 

(II)  SUBMISSION OF APPROVAL LETTER FROM THE 

CONCERNED MINISTRY. 

 

CONSIGNMENTS IMPORTED AS “RELIEF CONSIGNMENT” SHALL BE 

ENTERED UNDER THE APPROPRIATE H.S. CODES AND CPCs, AS PER 

TABLES BELOW: 

 

HS Codes 

H.S. Code  Description  Statistical 

Unit  

General  Excise 

Duty  

VAT  

9801.50.00  Relief 

consignments/ 

aid imported 

temporarily  

kg  0  0  0  

9801.60.00  Other relief 

consignments/ 

aid  

kg  0  0  0  
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CPCs 

S/N CPC DESCRIPTION 

1 40RCG IMPORT OF RELIEF 

CONSIGNMENT/AID OTHER THAN 

GOODS ENTERED UNDER 

TEMPORARY ADMISSION – DUTY, 

EXCISE DUTY AND TAXES EXEMPTED 

2 50RCT IMPORT OF RELIEF 

CONSIGNMENT/AID ENTERED UNDER 

TEMPORARY ADMISSION – DUTY, 

EXCISE DUTY AND TAXES EXEMPTED 

3 35RCT EXPORT OF RELIEF 

CONSIGNMENTS/AID ENTERED 

UNDER TEMPORARY ADMISSION  

 

 

FOR ANY ADDITIONAL INFORMATION, YOU MAY PLEASE CONTACT 

SECTION HEAD SATEEDANAND RAMBURUTH (AIRPORT) ON EMAIL 

ADDRESS: sateedanand.ramburuth@mra.mu OR TEAM LEADER 

PAYSHWARDUTSINGH BISSOON (PORT) ON EMAIL ADDRESS 

payshwardutsingh.bissoon@mra.mu. 
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